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DỰ THẢO NGHỊ QUYẾT HỌP CHUYÊN MÔN
Qua phần mềm ZOOM MEETINGS
Thời gian: 21h 30 phút
Kiểm diện: Vắng:
I. Nhận xét, đánh giá công tác dạy và học 
· Trong thời gian HS nghỉ học do bệnh dịch Toàn thể Cán bộ, giáo viên và nhân viên tham gia trực trường đồng thời theo dõi và tham gia các họạt động của nhà trường trực tuyến và trên các nhóm Masenger của trường tương đối đầy đủ:
+ Có nhiều đ/c nhiệt tình và có trách nhiệm trong công tác chuyên môn dạy và học cũng như bao quát lớp học, tuy nhiên có một số đ/c chưa nhiệt tình trong công việc.
+ Các đ/c GV đặc biệt là đối với với các GVBM khối 9 theo dõi lịch học trên truyền hình và đã có tương tác với HS tương đối tốt. (Còn Đ/C Hải)

+ Các Đ/C GVCN đã thành lập các nhóm lớp trên Zalo, Facebook  để tương tác trao đổi thông tin với PH và HS tương đối tốt như 9A,9B,8B,7A. Còn một số lớp tập hợp nhóm lớp được rất ít HS như K6, 7C. Nhà trường yêu cầu các Đ/C GVBM kết hợp với GVCN tập hợp đầy đủ HS vào lớp học trực tuyến vì những bài mới dạy trên truyền hình khi đi học lai sẽ không học lại nên yêu cầu HS tham gia đầy đủ nếu bộ môn nào thiếu nhiều HS yêu cầu GVBM đó phải dạy lại trực tuyến vào buổi khác cho kịp chương trình.
+ Các đ/c GVBM đã thành lập các lớp học trực tuyến Zoom meetings. Để dạy và ôn tập kiến thức cho học sinh các khối lớp. tuy nhiên vẫn còn nhiều môn HS chưa vào học trực tuyến 

II. Triển khai công tác mới
1. Học trên truyền hình và các bài học trực tuyến

- Truyền hình Hưng Yên học trực tiếp theo thời khóa biểu hoặc có thể xem lại trên trang: http://hungyentv.vn. Phần “Học trực tuyến” Giáo viên bộ môn theo dõi bài giảng, có sự tương tác với HS trong thời gian học và sau khi kết thức bài giảng..
- Truyền hình Hà Nội (HTV2) Theo thời khóa biểu đã gửi hoặc xem lại trên trang http://wwhanoitv.vn
- Các trang khác: https://elearning.moet.edu.vn; https://viettelstudy.vn và http://olm.vn
2- GV Dạy trực tuyến theo TKB của nhà trường.
- Yêu cầu GVCN thành lập các nhóm lớp và đưa các GVBM khác của lớp vào nhóm để theo dõi tình hình học tập, rèn luyện và liên hệ, trao đổi thông tin trực tiếp với PH và HS. 

- GVBM thành lập các lớp học trên Zoom và cung cấp ID cho 100% học sinh lớp dạy và GVCN lớp.

- Các đ/c GVBM có thể tìm và lựa chọn bài giảng phù hợp với bộ môn và phù hợp với đối tượng HS Bình Kiều ở các trang:
https://elearning.moet.edu.vn; https://viettelstudy.vn  http://olm.vn. 

Sau khi chọn được bài các đ/c gửi trên nhóm lớp, nhóm bộ môn và hướng dẫn HS vào học .

3- Công tác kiểm tra đánh giá

· Giáo viên chủ nhiệm kết hợp với GVBM theo dõi sát sao việc học của HS, nhắn tin trao đổi  cho HS của lớp về việc học tập của HS và các công tác khác của nhà trường để có nhận xét đánh giá chung cho HK II  
· Sau mỗi buổi dạy GVBM kết hợp với câu hỏi trực tuyến trên truyền hình và câu hỏi sau khi dạy Zoom để kiểm tra đánh giá xếp loại vào danh sách nhà trường đã gửi đến các đ/c giáo viên Lưu lại danh sách để làm căn cứ để xếp loại HS HK II và cuối năm học.
III. Ý kiến, thảo luận:
1. Đ/C Khuyên: 
·  Có một số HS gia đình không có điện thoại Smaxphon, máy tính nên không học trực tuyến được cần có biện pháp như thế nào?
2. Đ/C Liên:  

· 6A cũng có 5 học sinh có hoàn cảnh tương tự. 
· Việc học trên truyền hình Hà nội dạy theo chương trình cũ có nhiều bài không khớp với nội dung chương trình của trường cần có giải pháp như thế nào?
3. : Đ/C Cường
· Chương trình học trên truyền hình theo hệ 10 năm còn khối 8 theo hệ 7 năm nên học sinh theo dõi và học trên truyền hình rất ít HS. 
4. Đ/C Thương – Hiệu trưởng

· Có nhiều đ/c GVBM thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ chuyên môn trong thời gian nghie dịch. Đặc biệt là các đ/c Khối 9

· GVCN tiếp tục nhắc nhở học sinh khai báo y tế

· GVBM vẫn có thể chọn bài trên các kênh gửi cho học sinh và giao bài tập cho học sinh, kiểm tra kết quả của học sinh.

· Thực hiện lịch trực trực tuyến theo phân công, đối với ca trực tổng vệ sinh đến tổng về sinh xong thì về.

· Thông báo kết luận 447/TB-SGD&ĐT ngày 22/3/2020. Về việc tổ chức, quản lí HS học qua truyền hình, qua mạng Internet.
· Thông báo sô 69/TB-UBND xã Bình Kiều ngày 20/3/2020 về việc tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh Covid 19

· Kế hoạch số 17?KH-MTTQ xã Bình Kiều phát động toàn dân tham gia ủng hộ quỹ phòng chống dịch bệnh Covid 19.

5. Giải đáp các ý kiến:

· Đối với những học sinh không có Smaxphon, không có máy tính yêu cầu GVBM chú ý khi đi học lại có biện pháp kèm và bồi dưỡng thêm cho các em kịp chương trình.
· Đối với các môn trên truyền hình day chương trình cũ và chương trình tiếng anh hệ 10 năm thì GVBM hướng dẫn học sinh theo dõi, tham khảo sau đó GVBM dạy trên Zoom sẽ củng cố kiến thức và giao bài tập phù hợp với chương trình đang giảng dạy cho phù hợp.

· Đối với nhứng học sinh ban ngày không có điện thoại Smaxphon tối về xem lại vẫn được kiểm diện bình thường.

· Đối với việc khai báo y tế GVCN cần sát sao, kịp thời nhắc nhở, hướng dẫn học sinh khai báo đảm bảo 100% học sinh khai báo y tế đúng quy định
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