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DỰ THẢO NGHỊ QUYẾT HỌP HỘI ĐỒNG

Qua phần mềm ZOOM MEETING
Thời gian: 7h30
Kiểm diện: Vắng:
I. Triển khai các văn bản chỉ đạo.
Đề nghị 100% CB, GV, NV nghiên cứu các văn bản chỉ đạo của các cấp, các ngành trên trang Web của Phòng Giáo dục và của trường hàng ngày gồm:
+ Quyết định số 963/QĐ- BYT  ngày 18/3/2020 của Bộ y tế  về việc ban hành “Hướng dẫn tạm thời giám sát và phòng chống COVID- 19”. 
+ Thông báo 93/TB – UBND  ngày 19/3/2020 của UBND tỉnh Hưng Yên Kết luận của chủ tịch UBND tỉnh Nguyễn Văn Phóng, trưởng ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid – 19 tại cuộc họp trực tuyến Ban chỉ đạo toàn tỉnh.
Trong đó có nội dung: Sở Giáo dục và đào tạo triệt để ứng dụng công nghệ thông tin chỉ đạo học trực tuyến, từ xa, giảm nhẹ chương trình học chú ý đảm bảo chất lượng; chỉ đạo chuẩn bị sẵn sàng điều kiện cần thiết để đón học sinh trở lại trường; tiếp tục cho học sinh MN, TH, THCS nghỉ học đến ngày 05/4/2020.

+ Công văn số 92/PGD&ĐT ngày 19/3/2020 của Phòng giáo dục và Đào tạo Khoái Châu về việc Triển khai và yêu cầu báo cáo giải pháp dạy học qua truyền hình, dạy học trực tuyến.

- Tổ chức dạy học trên truyền hình (học sinh xem lại trên YouTube, tại địa chỉ website: http://ww.hungyen.vn.).
- 100% học sinh nhà trường hoàn thành bài giảng, tổng hợp  báo cáo về phòng GD&ĐT sau mỗi giờ học.
- Giáo viên bộ môn theo dõi bài giảng, có sự tương tác với HS trong thời gian học và sau khi kết thức bài giảng.

- Thiết kế mẫu sản phẩm tự học của HS, yêu cầu HS hoàn thiện sau khi kết thúc bài giảng, có nhận xét, đánh giá việc tự học của HS và phản hồi đối với PHHS ngay trong ngày, giao bài tập củng cố và nâng cao cho HS theo từng chuyên đề và bài giảng.
- Nghiên cứu, triển khai các giải pháp họp, học trực tuyến trong mùa dịch Covid – 19 tại một số địa chỉ:
+ https://viettelstudy.vn
+http://.moet.gov.vn (phát trên kênh VTV7).

+HS khai thác sử dụng kho bài giảng điện tử E-learning của bộ địa chỉ: https://elearning.moet.edu.vn
+ Đài truyền hình Hà Nội kênh 1 lớp 9. Kênh 2 lớp 6,7,8

+ Công văn số 93/PGD&ĐT ngày 20/3/2020 của Phòng giáo dục và Đào tạo Khoái Châu về việc thực hiện kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2020. Các đ/c đăng kí học các lớp:
+ Lớp Trung cấp Lý luận chính trị.

+ Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ cán bộ quản lý.

+ Lớp bồi dưỡng thường xuyên cho CBGV.
+ Lớp bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp.

Thông tin đăng kí học các đ/c gửi về địa chỉ Gmail của trường hoặc báo trực tiếp cho đ/c PHT thông qua nhóm Zalo của trường.

+ Quyết định số 09/PGD&ĐT ngày 20/3/2020 của Phòng giáo dục và Đào tạo Khoái Châu về việc thành lập các Tổ kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid – 19 tại các nhà trường.
II- Triển khai một số công việc.
- Tiếp tục cập nhật tình hình dịch bệnh trong nước và trên thế giới trên các kênh thông tin chính thống của Nhà nước, không hoang mang, không chủ quan lơ là trong công tác phòng dịch bệnh.

- Tiếp tục cập nhật, triển khai thực hiện nghiêm túc kịp thời các văn bản chỉ đạo của các cấp về phòng chống dịch bệnh Covid – 19.

- Tiếp tục thực hiện nghiêm các quy định về phòng chống dịch bệnh.

- Cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm lịch trực, nắm bắt tình hình sức khỏe của CB, GV, NV, HS theo sự phân công.

- Thực hiện tốt công tác vệ sinh hàng ngày, tổng vệ sinh khủ trùng trường, lớp học, đồ dùng, thiết bị dạy học.

- Tiếp tục thực hiện tốt công tác chuẩn bị đón học sinh trở lại học tập sau thời gian nghỉ phòng dịch bệnh.

- Về chuyên môn: 
+ GVCN, GVBM các khối, đặc biệt là khối 9 hướng dẫn học sinh học tập trên kênh truyền hình HY, và trên  các mạng xã hội quản lý học tập theo công văn 92 của Phòng giáo dục. Thông tin đầy đủ, kịp thời tới PHHS, HS lớp 9 lịch học, hàng ngày kiểm tra giám sát việc học của học sinh, báo cáo ngày 2 lần về BGH trên Zalo để nhà trường tập hợp báo cáo PGD kịp thời. Các GV của các khối 6, 7, 8 tăng cường việc giao bài, nội dung ôn tập cho học sinh trên zalo, phiếu học tập… Giáo viên bộ môn theo dõi bài giảng, tương tác với học sinh trong thời gian học và sau khi kết thúc bài giảng để quản lý, điểm danh học sinh theo lịch học và đánh giá việc học của học sinh. Đồng thời GV tăng cường sử dụng các phần mềm Zoom Meeting, teams, Skype… để thiết kế bài giảng, hướng dẫn học sinh học tập.
+ CB, GV, NV đăng ký các lớp bồi dưỡng (nộp về Phòng GD 26/3).

+ Hoàn thành hồ sơ hỗ trợ chi phí học tập học kỳ II cho học sinh.

+ Tham gia hiến máu vào chiều ngày 27/3/2020 (7 đc có danh sách) thực hiện đúng theo công văn hướng dẫn.
- Hưởng ứng sự kiện Giờ Trái đất năm 2020, thực hiện tắt đèn và các thiết bị điện không cần thiết trong 01 giờ từ 20h30 đến 21h30, ngày 28/3/2020 (thứ Bảy).
III. Ý kiến, thảo luận:
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