	PHÒNG GD&ĐT KHOÁI CHÂU

TRƯỜNG THCS BÌNH KIỀU

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình Kiều, ngày 30 tháng 3 năm 2020


DỰ THẢO NGHỊ QUYẾT HỌP CHUYÊN MÔN
Qua phần mềm ZOOM MEETINGS
Thời gian: 15h 30 phút
Kiểm diện: Vắng
Nội dung: Trao đổi, thảo luận về chương trình giảm tải chương trình học kỳ 
1. Về giảm tải
Môn Toán Đ/C Thuận, Binh, Phương, Hoa: Chương trình giảm tải phù hợp vì phần kiến thức mới đa số vẫn giữ đủ nội dung chủ yếu phần luyện tập, ôn tập khuyến khích HS tự làm.

Môn KHTN ( Hóa, Sinh) Đ/C Khuyên, Liên: Khó khăn vì chương trình giảm tải theo chương trình hiện hành. Nội dung kiến thức của các lớp trong HK II một số thì đã dạy ở HK I còn nhiều ND ở các khối khác nên không có trong giảm tải

KHTN Lý Đ/C Binh, Hoa: Hợp lý, Một số bài đã học ở HK I, còn lại gộp 1-2 bài dạy trong 1 chủ đề

Giải pháp: 

· Đối với các ND đã giảm tải thuộc HK I mà ND học ở HK II không có giảm tải thì HK II sẽ tự rút ngắn thời lượng các chủ đề ( Phần thực hành và luyện tập cho HS tự làm và nghiên cứu)

· Đối với giảm tải bằng gộp nhiều bài lại thì GV sẽ giảm tải bằng cách hướng dẫn HS tự học phần luyện tập, phần thực hành.

· Đối với những bài thuộc các khối khác có được áp dụng để giảm tải ờ khối có nội dung bài đó không? (VD KHTN Sinh 9 Nhưng lại thuộc sinh 8 thì có áp dụng để giảm tải ở sinh 8 không?)

Công nghệ Đ/C Nga: Giảm tải bằng cách giảm số tiết trong 1 chủ đề phần Thực hành 
Đ/C Thương:
· Cần XD chương trình giảm tải để dạy ngay trên Zoom cho phù hợp theo giảm tải của Bộ

· Các môn: Âm nhạc, TD chủ động giảm tải theo môn học ( Thảo luận trong CLB bộ môn trong huyện.

· Đối với các ND dạy theo chủ đề thì giảm tải bằng cách rút ngăn số tiết phải ghi rõ giảm phần nào? (Chủ yếu giảm phần thực hành và luyện tập – Khuyến khích cho HS tự học)
2. Giải pháp thực hiện nội dung giảng dạy qua Internet đối với các khối lớp
· Nhà trường đã tổ chức các lớp học trên Zoom. Theo TKB nhà trường lập. ( Khối 6,7: Văn, Toán, Anh. Khối 8-9 Văn, Toán, Anh, KHTN, KHXH, Khối 9 thêm GDCD)

· Nhắn tin đến các bậc phụ huynh TKB, ID lớp học và đề nghị phụ huynh tạo điều kiện về thời gian, phương tiện cho các con học – BGH thường xuyên vào các lớp học để kiểm tra, theo dõi việc dạy và học của GV và HS 

· Từ tuần sau sẽ tổ chức học các môn còn lại

· Hạn chế: Nhiều HS không có điện thoại thông minh, không có máy tính nên không vào học được  - Giải pháp: Khi đi học lại GVBM cần giành riêng thời gian bồi dưỡng thêm cho những HS này. 

3. Giải pháp quản lý học sinh học qua truyền hình và qua lớp học Zoom
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