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 BÁO CÁO
V/v tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid 19 và khi đi học trở lại
Kính gửi: Phòng  GD&ĐT  Khoái Châu.
Thực hiện công văn số 546/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày 06/4/2020 của Sở GD&ĐT về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch dạy học Học kỳ II năm học 2019-2020 và tiếp tục dạy học qua Internet, trên truyền hình trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid 19 và khi đi học trở lại.
Thực hiện công văn số  118 /PGD&ĐT V/v hướng dẫn xây dựng kế hoạch dạy học Học kỳ II năm học 2019-2020 và tiếp tục dạy học qua Internet, trên truyền hình trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid 19 và khi đi học trở lại
Trường THCS Bình Kiều xin báo cáo  tình hình tổ chức dạy học trực tuyến   như sau:
1. Nhà trường đã tổ chức họp toàn thể CBGV qua phần mềm Zoom, giao cho tổ/nhóm chuyên môn và giáo viên xây dựng kế
hoạch dạy học chi tiết theo từng môn học của từng lớp đến khi kết thúc năm học 2019-2020 (kết thúc chương trình trước ngày 15/7/2020). Đến nay, các nhóm chuyên môn đã xây dựng xong phân phối chương trình dựa theo hướng dẫn giảm tải tại công văn 1113/BGD&ĐT-GDTrH ngày 30/3/2020 về việc hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học kỳ II năm học 2019-2020, đã được thông qua tổ chuyên môn và Ban giám hiệu để thực hiện.
2. Xây dựng kế hoạch dạy học trực tuyến, qua mạng internet đối với các khối lớp. Cụ thể: 

Triển khai cho học sinh học qua truyền hình theo lịch phát sóng của các đài truyền hình.Với khối lớp 9 HS học trên đài truyền hình Hưng Yên với các bộ môn Ngữ văn, Toán, Khoa học tự nhiên, Khoa học xã hội, Tiếng Anh, Giáo dục công dân. Khối lớp 6,7,8 triển khai cho học sinh học qua truyền hình Hà Nội 2 với 3 bộ môn cơ bản: Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh (đều có lịch phát sóng chi tiết thông báo trước hàng tuần gửi đến các em). Đồng thời nhà trường phân công giáo viên giám sát, theo dõi, giao bài tập cho học sinh, nhận sản phẩm học tập của học sinh qua hệ thống zalo, mesenger. 
Ngay từ cuối tháng 3 (30/3/2020) nhà trường đã lập thời khóa biểu cho giáo viên dạy ôn tập và dạy bài mới cho học sinh qua ứng dụng zoom cloud meetting với các bộ môn: Ngữ văn, Toán, Khoa học tự nhiên, Khoa học xã hội, Tiếng Anh, Giáo dục công dân (với khối lớp 9), các bộ môn Ngữ văn, Toán, Khoa học tự nhiên, Khoa học xã hội, Tiếng Anh (với khối lớp 6,7,8). Đến nay, việc học hàng ngày của các em qua phần mềm zoom cloud meetting đã đi vào ổn định, học sinh học và ghi chép bài và làm bài tập tương đối đầy đủ, thường xuyên gửi bài về cho các thầy cô kiểm tra và nhận xét. Việc học trên phần mềm zoom cloud meetting được sự đồng thuận và ủng hộ của các bậc phụ huynh trong nhà trường. Ngoài ra các đ/c giáo viên các bộ môn đã gửi phiếu học tập, các bài tập cho HS qua Zalo, Facebook của nhóm lớp.
Nhà trường đã lập thời khóa biểu chi tiết đối với các môn dạy trên internet của các khối lớp (Có kèm theo báo cáo) để đảm bảo đến ngày 18/4/2020 hoàn thành chương trình các môn học đến hết tuần 5 theo phân phối chương trình của học kì II.

Với một số môn như: Giáo dục công dân (Khối 6,7,8), Tin học, Công nghệ, Hoạt động giáo dục (Khối 6,7,8,9), nhà trường chưa triển khai dạy qua internet. Nhà trường xây dựng kế hoạch dạy bù với những bộ môn này khi học sinh đi học trở lại.
3. Nhà trường đã tuyên truyền kế hoạch dạy học trực tuyến đến đông đảo phụ huynh học sinh và toàn thể nhân dân qua hệ thống vnedu, zalo và hệ thống đài truyền thanh xã để phụ huynh hiểu, đồng thuận đầu tư máy móc thiết bị cho con em học tập và quản lí thời gian học tập tại nhà của các em. Tuy vậy, đến nay toàn trường vẫn còn có 19 em chưa tham gia học và có em không có tivi, chưa có điện thoại thông minh nối mạng internet (Có danh sách kèm theo) bởi vậy, các em không thể tham gia học tập trực tuyến. Với những học sinh này, nhà trường giao cho GVCN cùng GVBM gửi phiếu bài tập, phiếu hướng dẫn học sinh học tập tại nhà, có kế hoạch sẽ phân công cho giáo viên bộ môn dạy cho những học sinh không tham gia học trên truyền hình, trên Internet khi học sinh đi học trở lại, khuyến khích học sinh giúp đỡ lẫn nhau học tập khi trở lại trường sau nghỉ dịch.


Trên đây là báo cáo về việc tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid 19 và khi đi học trở lại của trường THCS Bình Kiều.
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